

Simpozion omagial

1 Decembrie — zi înscrisă cu litere de aur în istoria națională a României, dată cu semnificații extraordinare, îndeosebi astăzi, când ideea de unitate are mai mult ca oricând poporul nostru. Acest eveniment este consacrat simpozionului omagial organizat de Inspectoratul Județean pentru Cultură și Muzeul Județean, purtând genericul „1 Decembrie 1918 — încununarea luptei poporului român pentru independență și unitate națională”. La manifestarea ce va avea loc joi, 28 noiembrie a.c., la Deva, participă specialiști de la Muzeul Județean, Protopopiatul Ortodox Deva, Arhivele Statului, Inspectoratul Școlar Județean, Biblioteca Județeană.

Cu același prilej, la sediul Muzeului Județean din Deva va avea loc vernisajul unei expoziții omagiale cuprinzând documente privitoare la marele act al Unirii, participarea hunedoreană la Alba Iulia, în data de 1 Decembrie, entuziasmul ce a cuprins pe românii de pretutindeni în acea memorabilă zi a anului 1918, când s-a înfăptuit pentru vece statul național unitar român.

În pregătirea Referendumului asupra Constituției României

● Recent a avut loc la Deva o întâlnire a dl Costel Alic, prefectul județului Hunedoara, și a dl Iuliu Kutag, președintele Tribunalului Județean, cu reprezentanții ai organizațiilor teritoriale ale partidelor reprezentate în Parlamentul țării. Scopul întâlnirii a fost desemnarea reprezentanților acestor organizații în Biroul Electoral Județean.

● Ieri la Tribunalul Județean Hunedoara a fost stabilit președintele

Biroului Electoral Județean în vederea Referendumului asupra Constituției României, în persoana dnei Rodica Ghilea, președinte de secție la Tribunalul Județean Hunedoara.

● La Prefectura județului nostru s-au stabilit secțiile de votare la care sînt invitați cetățenii să participe în vederea Referendumului asupra Constituției de la 8 decembrie a.c. Acestea sînt în număr de 351.

Una pe zi

— Ce-am auzit? Te-ai măritat? Felicitările mele. E ceva serios?
— Nu, dar e adevărat!

IN ZIARUL DE AZI:

PRONO

ANUL III
NR. 506

JOI,
28 NOIEMBRIE
1991

4 PAGINI • 5 LEI

DIN TARĂ

„DL. STOLOJAN NE INNEBUNEȘTE PE TOTI”...

Un funcționar din apropierea primului ministru Theodor Stolojan, care a lucrat și la finanțe cu domnia sa, a mărturisit unui redactor A.M. PRESS: „Stolojan vine la guvern pe la 5.30—6 dimineața, ia toate hîrțile la verificat. Pînă nu le verifică personal n-are astîmpăr. Pleacă seara pe la orele 22—23. Șefii de cabinet sînt inebuniți. S-au organizat în trei schimburi ca să reziste. Din punct de vedere al sănătății, Stolojan e foarte fragil. Să știți că el cînd a plecat din postul de ministru al finanțelor, a plecat și din motive de sănătate, că și acolo făcea la fel. Vinerea la patru după amiază ne trăsnea cite o ședință interminabilă cînd tot omul pleca acasă. Acum parcă a reinviat de ne innebunește pe totii”. La întrebarea redactorului nostru dacă putem face public un asemenea portret, interlocutorul a răspuns: „De ce nu?” Respectivul funcționar a fost de acord să-i menționăm și numele („în fond n-am spus nici-o minciună”), dar în final s-a răzgîndit. (A.M. PRESS).

INVENTARUL FURTULUI DIN MAUSOLEUL SOVEJA.

După aproape două luni de la spargerea și prădarea Mausoleului osuar de la Soveja—Vrancea, ridicat în cinstea eroilor căzuți la Mărăști, hoții nu au fost încă prinși. Inventarul celor furate este cutremurător: uniformă generalului-erou Dimitrie Mehedințu, o panoplie pe care se aflau două arme militare, 2 baionete cu teacă, o baionetă triunghiulară, 2 grenade defensive dezamorsate, statuia în gips a caporalului-erou Constantin Mușat, o statuță în lemn a unui soldat infanterist. Totodată, ticăloșii au spart icoanele aflate în incintă. (A.M. PRESS)

PROTOCOL DE COLABORARE ÎNTE SUBSECRETARIATUL DE STAT PENTRU PROBLEMELE VICTIMELOR REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 ȘI UNIUNEA NAȚIONALĂ A PATRONATULUI ROMÂN, ÎNCEPÎND DIN 1992, VOR FI ASIGURATE 100 DE LOCURI LA (RE) CALIFICARE PRIN ȘCOALA PROFESIONALĂ, ÎN MESERIILE: CROITOR, FRIZER, COAFOR, COSMETICIAN, PENTRU RĂNIIȚI ÎN REVOLUȚIE ȘI PENTRU URMAȘII CELOR DECEDAȚI.

● INVESTIȚII. La începutul anului 1992 (data exactă n-a fost încă stabilită), la București va avea loc o reuniune organizată cu sprijinul Comunității Europene, al cărei scop este încurajarea activității de investiții în România. Urmează, totodată, să se constituie un grup special, menit să găsească soluții de depășire a dificultăților vamale.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

INDEXAREA SALARIILOR, A PENSILOR ȘI ALTE MASURI DE PROTECȚIE SOCIALĂ

Conform H.G. 780/16 noiembrie 1991, începînd cu 1 noiembrie 1991, salariile de bază, ajutorul de șomaj și toate celelalte drepturi de pensii, precum și ajutoarele sociale se indexează cu 12,5 la sută pentru lunile noiembrie și decembrie 1991.

La societățile comerciale cu capital de stat și la regiile autonome, salariile de bază, stabilite prin contracte individuale de muncă, se indexează pînă la nivelul coeficientului de 12,5 la sută, în funcție de posibilitățile financiare ale fiecărui agent economic. La regiile autonome prevăzute cu subvenții, indexarea se face cu încadrarea în subvențiile aprobate și actualizate potrivit legii.

Societățile comerciale cu capital majoritar de stat, regiile autonome care la data de 1 septembrie 1991 nu au acordat indexarea salariilor conform H.G. nr. 579/1971, din cauza imposibilităților financiare, dar ulterior au obținut rezultate favorabile, pot să acorde și indexarea de la 1 septembrie 1991. Obligația de a stabili coeficientul de indexare în funcție de posibilitățile financiare re-

vine consiliului de administrație. Începînd cu 1 noiembrie 1991, salariul de bază minim pe țară se stabilește la 7000 de lei pentru un program complet de lucru, de 170 de ore pe lună, respectiv suma de 41,15 lei pe oră. Cu aceeași dată, plafoanele maxime ale salariilor de bază prevăzute de hotărârile anterioare, pînă la 31 octombrie 1991, se majorează cu coeficientul de 12,5 la sută. Salariile de bază ale personalului unităților bugetare se indexează cu coeficientul de 12,5 la sută. Toate celelalte drepturi salariale care se cuvin salariaților în funcție de specificul locului de muncă se calculează în funcție de noile cuantumuri ale salariilor de bază indexate.

Pensiile de asigurări sociale de stat, militare și IOVR, indemnizațiile și sporurile ce se acordă invalizilor, veteranilor și văduvelor de război, indemnizațiile acordate însoțitorilor invalizilor de gradul 1, din cadrul asigurărilor sociale și al celor militari,

Ec. jurist
VIRGIL CRIȘAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Aliment de bază pentru copii, și nu numai pentru ei, laptele se găsește din ce în ce mai greu.

— Ce se întîmplă cu laptele, dl ing. Corneliu Ștircescu, director al S.C. „Prola” S.A. Deva (fostă Întreprinderea de Industrializare a Lapteului)?

Lumea trebuie

să știe

LAPTELE

— Ca în fiecare perioadă friguroasă a anului, și acum laptele este mai puțin. La nivelul societății noastre, avem abia 40—50 la sută din necesarul de lapte al județului. Și perspectiva nu se arată promițătoare. Cel puțin pînă în primăvară.

— Dar din lapte praf nu mai completați nimic?

— Prea puțin. Și această pentru că laptele praf este foarte scump, iar noi nu avem bani. Promisele subvențiilor ale guvernului nu au fost onorate.

— Altă dată primeam unele cantități de lapte din județele învecinate.

— Acum nu mai au nici ele.

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

SATUL — DĂINUIREA NOASTRĂ

Băcia. Cea mai mare zbatere — PĂMÎNTUL

De meserie maistru energetician, dl Constantin Florea se consideră — și este — un fiu al satului în care s-au născut, au trăit și s-au împlinit părinții, moșii și strămoșii săi.

— Cum ați ajuns primar la Băcia? — l-am întrebat.

— După revoluția din decembrie 1989, au venit la mine mai mulți săteni. „Ești fiu al satului. Noi vrem să fim primar! — au zis dumnealor. N-am avut încotro...”

— Este greu să fii în fruntea sătenilor?

— Dacă ești gospodar de... frunte, nu. Eu, cu familia mea îmi țin gospodăria cit pot mai bine. Vedeti cum arată palmele unui primar...

— Dar cum „țineți gospodăria” obștii la Băcia, Petreni, Timpa, Totia?

— Am înțeles. Vă referiți la pămînt, la comună. Vă spun că sătenii din Timpa și Totia s-au constituit în asociații. La ora de față, ei au terminat însămințatul grîului, recoltatul porumbului, al cartofilor și al sfeclii de zahăr...

— Pe hotarul comunei am văzut multe tractoare

la lucru, la arat, la semănat. Oamenii și-au primit adevărurile de proprietate asupra pămîntului, știu unde să-și sămene ogoarele?

— Bineînțeles. Mai avem doar cîteva cazuri ale unor cetățeni care nu lucrăsc de mai mulți ani în Băcia. Unora dintre ei le-am trimis adevărurile prin poștă. Să le aibă. Așa prevede Legea fondului funciar. Și noi o respectăm!

— Haideti să vorbim la concret: la ora de față cum se prezintă ogoarele comunei Băcia? Bineînțeles, ne gîndim și la satele Timpa, Petreni, Totia.

— Pregătirea ogoarelor de toamnă arăturilor, cum li se zice, este aproape încheiată. Însămînțările la orz și grîu, de asemenea. Nu vă dau cifre, dar vă pot garanta că suprafețele însămințate sînt mai mari și mai bine făcute ca în toamna anului trecut. Zbateră pentru pămînt este mare. Și cînd omul știe că-i pămîntul lui, îl iubesc.

MINEL BODEA,
GH. I. NEGREA

(Continuare în pag. a 3-a)

FLASH!

● BERE? ÎN FIECARE ZI. Așezată într-un frumos decor natural, pe Valea Mureșului, lângă podul pe D.N. Deva—Brad, Unitatea Comercială „Mureșul” este mult căutată de călătorii pe această arteră de circulație, de consumatorii din Șoimș, dar și din Deva. De ce? Fiindcă aici oricînd găsești o bere bună, fie de Hateg, Ia hălbă, fie din import (Ungaria) la sticlă. Și un serviciu bun, atent. (S.C.)

● ÎNSĂMINȚĂRI. Din spusele dlui Ioan Marcu, primarul

comunei Geoagiu, am reținut că în cele trei asociații ale producătorilor agricoli din satele Aurel Vlaicu, Gelmar și Cigmău s-au însămințat, pînă în prezent, cu cereale păioase peste 400 ha. Sînt condiții ca, imediat ce vremea se va îndrepta, însămințarea grîului să se reia cu mai mult spor, intrucît există sămînță și motorină în cantități suficiente. (T.B.)

● CRIZĂ DE TOPOGRAFI? Aflăm că la Hunedoara, Comista de împrumuturăre din Ceangăi duce lipsă de topografi. Dar astfel de prestații execută Asociația familială SALEX Deva, prin personalul său. Astfel, a executat măsurători în intravilan în multe locuri, întocmind planurile de

situație necesare la obținerea titlului de proprietate. Topograful de la SALEX ne-au dat și un număr de telefon (18834) unde pot fi contactați de eventualii beneficiari. (H.B.)

● DUGHEANA. De mai multe zile în intersecția din apropierea Gării Deva a apărut pe trotuar o nouă dugheană. Că a fost „parășutată” cu intenție sau fără intenție rămîne de văzut. Un afiș din 17 noiembrie dovedește că are ceva vechime, semn că ar prinde rădăcini. Ce facem totuși cu... estetica orașului? (C.P.)

● VINZĂRI PREFERENȚIALE? Se pare că vechea mesteah-nă a servirii preferențiale se practică și astăzi. O dovedește și practica gestionarului de la

magazinul nr. 2 Brad, Gheorghe Todor. Domnul a vîndut în mod preferențial porțelanuri în valoare de 187 300 lei. Poate cei 15 000 de lei amendă îl vor lecui de nărav. (V.N.)

● TILHARUL! Este cercetat sub stare de arest Ioan Dalig, din Petrila. Deși era angajat la E.M. Lonea (deci avea de lucru) s-a pus și pe tilhărit. Acosta, lovea și lua ce avea omul mai de preț. I s-a înfundat însă. (V.N.)

FLASH!

DIN LUME

Tardivele regrete

— Acuzat, aveți ultimul cuvânt!

Aproape toți cei cărora completul de judecată le adresează aceste cuvinte pun ochii în pământ și zic:

— „Regret faptele săvârșite și vă rog să...”

Nu este nici o îndoială că regretele sînt sincere, dar, din păcate, pe cei de tardive, tot pe atît de inutile. Iată-i pe cîțiva dintre cei ce au rostit aceste cuvinte și faptele ce i-au adus în nedorita situație.

LA COADĂ LA BERE...

La restaurantul „Fero-viarul” din Hunedoara, se adusesse bere. Imediat, la bar s-a format o coadă de insecte. Servirea mergea bine, în liniște. Deodată, în local intră un om ce trece tanșos pe lingă rînd și se protăpește în față. Leontin Scoroviță se clătina binisor pe picioare și vocea îi era dogită cînd s-a adresat barmanei:

— Dă-mi două beri!

Femeia, ocupată cu munca sa, nu a răspuns.

— N-ai auzit, ești surdă? Două beri am cerut.

Cei ce stăteau la rînd au început să se agite.

— De ce intri în față?

— Stai la rînd, domnule!

L.S. îi aruncă barmanei cîteva injurături, apoi se întoarse spre cei de la rînd și zise:

— Voi ce vă băgați?

Stați la rînd, dacă sînteți timpți. Eu nu stau.

Oamenii, firese, s-au indignat și cîteva bărbați s-au apropiat de turbulent. L-au prins de braț, ca să-l îndepărteze de bar. A urmat o mică buculadă, întrucît L.S. s-a opus vehement.

Politia — anunțată de cineva — a venit la fața locului și i-a zis celui în cauză.

— Dumneata vii cu noi!

— Eu? Niciodată! S-a burzului L.S.

Sigur că polițiștii au insistat, mai întîi cu vorba, apoi au pus mîna pe individ. Individ care i-a imbrîncit și i-a lovit pe polițiști. Fără succes, evident, dar L.S. s-a „învîrtit” de acuzație de ultrai.

VIITORUL MERE A RĂMAS FĂRĂ TIGĂRI

Radu Mureșan și Costică Popescu, din Simeria, au băut zdravăn și, la orele din noapte, au pornit spre casele lor. Pe drum, R.M. s-a căutat prin buzunare, după care a constatat amărît:

— Am rămas fără țigări. Ce facem?

— La ora asta este închis totul.

S-au oprit în dreptul alimentarei nr. 53, din Simeria. Costică P. veni cu o idee:

— Uite aici, alături, sînt țigări berechet.

— Or fi, dar e închis.

— Am putea încerca să deschidem. Tu stai de pază și eu încerc să...

În vreme ce R.M. stătea de „șase”, iar C.P. mesterea la lacătul ușii, ambii au fost surprinși de poliție și, bineînțeles, reținuți. Rețineți, vă rugăm, următoarele aspecte! Primul: la recursul înaintat Tribunalului Județean, apărătorul lui R.M. încearcă să-i aducă circumstanțe atenuante clientului său, spunînd că „era în stare de ebrietate, fiind beat” (!).

Al doilea: R.M. a rămas fără țigări cu puțin înainte de căsătoria sa, așa că, în loc să îmbrace costumul de mire, a fost înfilit în haine vîrgate.

CURIOZITATE PERICULOASĂ

Costică Stan a simțit, dintr-odată, o poftă nebună pentru băutura fină și țigări așijderea. Și-a chinat ei în fel și chip mințea, pînă a găsit soluția și a pornit să o pună în aplicare. S-a apropiat, într-o noapte, de restaurantul „Minerul” din Furabarza, prin spatele clădirii, și a forțat un geam. Ajuns înăuntru, s-a dus glont la bar, de unde a luat trei sticle de whisky și patru cartușe de Kent. De bani nu s-a atins sau, poate, n-a găsit. A fost prins în scurt timp, se pare că nici n-a avut vreme să se delecteze cu lichidul din sticlele frumos colorate și cu țigările ce purtau vestita marcă internațională. La procesul de recurs, avocatul care-l apăra zicea, printre altele, cam așa:

— Onorată instanță, vă rog să rețineți că fapta clientului meu are caracter ocazional. În același timp, ea a fost determinată de curiozitatea față de produsele venite din străinătate. Cum n-avea bani să le cumpere, s-a gîndit să și le procure prin furt...

Subliniind că spusele avocatului au stîrnit zîmbetele celor din sala de judecată, se cuvine a spune că și C.S. a zis, în ultimul său cuvînt:

— Regret foarte mult ce am făcut și vă rog să...

TRAIAN BONDOR

Biblioteca „Siderurgistul” din Hunedoara. O instituție de cultură în care cititorul intră cu interes, pentru a afla cartea dorită, bibliotecă al cărei fond se primește mereu și în care această carte îți este recomandată cu profesionalism, cu decență, din toată inima și în cunoștință de cauză. Dovadă stau cei 4000 de cititori înregistrați pînă la această oră, zecile de mii de volume citite din cele

care cei doi bibliotecari fac o muncă pentru 4-5 astfel de oameni de specialitate.

Și totuși, acești oameni, instituția bibliotecii, sînt chemați să facă un lucru extraordinar, extrem de delicat, să pătrundă în labirintul sensibilității umane, în conștiința și sufletul cititorului, să-l cultive acestuia, în orice moment, respectul pentru carte. Din clipa în care un cititor a deschis ușa

Respectul pentru carte trebuie cultivat în orice moment!

peste 90 000 cite alcătuiesc fondul general al instituției. La un astfel de volum de carte — și de muncă — doi oameni, doi bibliotecari, fac față cu greu. Cu toate acestea, dna Constantina Pirvu și dl Mircea Ionaș găsesc, este obligatoriu să găsească, timpul necesar să citească pentru a fi în măsură să recomande o carte, să le înregistreze pe cele nou aparute, să le claseze, să rezolve greutățile inerente — lipsa unor rafturi absolut necesare, urmărirea volumelor ce trebuie returnate; apar și situații de excepție, cînd, din cauza unei conducte soarte, bibliotecă a fost copleșit inundații, iar cărțile trebuiau salvate cu orice preț. Negocierea salariilor celor doi, după cum ei insistă ne-au măturat, n-a mai fost negociere cu factorii de răspundere din combinat, ci doar o semnătură de luare la cunoștință. Aceasta în condițiile în

bibliotecii, începe munca asiduă de educație a acestuia, de inițiere în tainele cuvîntului tipărit. De la o carte ușoară pe care o solicită „din auzite”, potențialul cititor permanent este ajutat să prindă gustul literaturii adevărate.

Și, astfel, afliuența publicului în bibliotecă, o dată cu majorarea necontrolată a prețurilor, este enormă. În actualele condiții, cititorul nu și mai poate permite să cumpere toate cărțile dorite, fiind obligat tot mai mult să ia drumul bibliotecii pentru a-și satisface setea de cunoaștere. Și aici, la „Siderurgistul”, are ce căuta, de la începutul anului, fondul bibliotecii îmbogățindu-se cu 2000 de volume. Un lucru care nu e la îndemîna oricui. Biblioteca va deveni astfel, cu certitudine, un pilon de spiritualitate pentru generațiile de azi și de mîine.

MINEL BODEA

LAPTELE

(Urmare din pag. 1)

— Și totuși, dle director, sînt mulți copii, bătrîni, boinavi. Cum pot ajunge măcar și la cantități mici de lapte, fără imensele cozi matinale, pe ploaie și în frig. Sîntem informați că nici sistemul abonamentelor nu mai funcționează...

— Ba nu. La magazinele și la chioșcurile societății, 75 la sută din cantitățile primite se pot contracta de cumpărători, prin abonamente (de 1/2 de familie), rămîind și pentru vînzare la liber 25 la sută. Acolo unde nu se mai fac abonamente, înseamnă că nivelul de 75 la sută a fost acoperit. Este greu și pentru noi.

— Deci, nu există nici o soluție de îmbunătățire a situației?

— Ar fi una: creșterea prețului de prețuire a laptelui de către stat de la sectorul particular. Costul de acum, de 11 lei/litru, este minor și țărănul nu-l predă statului. Mai bine îl vînde el pe piața liberă, la prețurile de care și le stabilește singur, de 30-35 de lei...

— Sînt foarte operativi.

— Da, însă renet, statul are posibilitatea să-l intereseze de țărăn, printr-un preț rezonabil.

— Ideea este bună, dar dacă... nu se prinde?!

ÎN ATENȚIA CITITORILOR ZIARULUI „CUVINTUL LIBER”

Anunțăm cititorii ziarului nostru că — datorită scumpirii severe a prețului hîrtiei de ziar, cît și creșterii altor cheltuieli de editare — sîntem nevoiți ca, începînd cu 3 decembrie 1991, să creștem prețul ziarului nostru la vînzarea cu bucată, prin chioșcuri, la suma de 8 lei exemplarul.

Cititorii care s-au abonat pe luna decembrie vor primi ziarul la vechiul preț, fără a se percepe majorări.

Indexarea salariilor, a pensiilor și alte măsuri de protecție socială

(Urmare din pag. 1)

se indexează individual cu coeficientul de 12,5 la sută.

Pensionarii care primesc pensie atît din sectorul asigurărilor sociale de stat, cît și din alte sectoare cu sisteme proprii de pensie, primesc de la asigurările sociale de stat numai pensia indexată aferentă acestui sector de activitate.

Ajutoarele sociale care se acordă pe baza legislației de pensii, ajutoarele bănești trimestriale, care se acordă potrivit Decretului-Lege 70/90 și ajutoarele pentru soțiile militarilor în termen, ajutorul ocazional care se acordă potrivit H.C.M. 454/1957, alocațiile de întreținere pentru minorii dați în plasament familial sau încredințați unor familii sau persoane, precum și ajutorul de deces se indexează cu coeficientul de 12,5 la sută.

Alocațiile de stat pentru

copii se majorează cu 85 de lei lunar, pentru fiecare copil.

De asemenea, prezenta indexare și celelalte anterioroare, nu se iau în calcul la stabilirea veniturilor în funcție de care, conform Hotărîrii H.G. 360/1991, se stabilește contribuția părinților pentru întreținerea copiilor în creșe și grădinițe.

Începînd cu data de 1 noiembrie 1991 se modifică și cotele de impozit care se aplică noilor tranșe de venituri realizate în luna noiembrie, conform noului calculator de impozite.

Începînd cu data de 1 noiembrie 1991 se abrogă prevederile Hotărîrii 579/1991, cu excepția art. 7, 8, 9, 11, 12, 17, 18 și 21, care se vor aplica în continuare. Nerespectarea prevederilor Hotărîrii 780/91 atrage răspunderea disciplinară, materială sau penală, după caz, potrivit legii.

PRONO CONCURSUL DIN 1 DECEMBRIE

- F.C. BACĂU (9)** 12 5 2 5 11—19 12 (0)
ELECTROPUTERE (8) 12 5 3 4 10—9 13 (+1)
Este cert că oaspeții vor să cucerească puncte în deplasare, dar știm prea bine că băcăuanii nu (prea) lasă șanse nimănui, cînd joacă pe teren propriu.
Pronostic: 1
- SPORTUL STUD. (17)** 12 2 4 6 12—21 8 (-4)
— RAPID (10) 12 5 1 6 13—15 11 (-1)
Ar fi prea de tot ca studenții bucureșteni să înregistreze un nou eșec pe teren propriu. Ei au neapărată nevoie de victorie pentru a scăpa de subșolul clasamentului.
Pronostic: 1
- ATALANTA (7)** 11 5 3 3 12—9 13 (+3)
— PARMA (10) 11 2 3 1 10—10 12 (0)
Atalanta cunoaște o perioadă mai bună (datorită rezultatelor bune din deplasări), dar Parma nu poate fi învinsă așa ușor.
Pronostic: 1, X
- BARI (19)** 11 0 3 8 5—17 3 (-7)
— GENOA (11) 11 3 5 3 11—12 11 (-1)
O victorie este neapărat necesară lui Bari, pentru a scăpa de ultimul loc — poate chiar și de retrogradare — dar Genoa este o echipă experimentată, capabilă de rezultate bune în deplasare (vezi Milan — Genoa 1—1).
Pronostic: 1
- CAGLIARI (15)** 11 2 4 6 8—14 8 (-4)
— ASCOLI (17) 11 1 2 3 5—20 4 (-9)
Victoria sardienilor este posibilă, dar fiind randamentul slab al oaspeților în acest sezon.
Pronostic: 1, X
- CREMONESE (18)** 11 1 3 7 6—15 5 (-5)
— FIORENTINA (12) 11 3 4 4 10—9 10 (-2)
Cu numai o victorie în actualul campionat, jucătorii din Cremona vor avea o viață grea. Fiorentina ar putea obține ușor un punct.
Pronostic: 1, X

- INTER (5)** 11 4 6 1 10—9 14 (+4)
— MILAN (1) 11 8 3 0 19—5 19 (+7)
Un joc decisiv oricărui rezultat, dar Milan se va strădui să rămînă în continuare nelînvîșat. În sezonul trecut, echipele și-au împărțit victoriile.
Pronostic: 1, X, 2
- JUVENTUS (2)** 11 7 3 1 13—4 17 (+7)
— ROMA (8) 11 4 5 2 10—9 13 (+1)
Romanii au obținut, duminică, prima victorie pe teren propriu și au un palmares bun în jocurile din deplasări, dar Juventus tinde a nu pierde contactul cu Milan, în lupta pentru titlu.
Pronostic: 1
- LAZIO (4)** 11 4 6 1 15—9 14 (+4)
— NAPOLI (3) 11 5 5 1 14—7 15 (+1)
Lazio încă n-a cunoscut victoria pe teren propriu. Napolitanii, cu un lot puternic, pot obține chiar victoria.
Pronostic: X, 2
- SAMPDOENA (13)** 11 3 2 6 15—14 9 (-2)
— TORINO (9) 11 3 6 2 8—5 12 (0)
Două echipe ce evoluează miercuri în cepele europene. Ar fi cazul ca „Samp” să mai câștige un meci.
Pronostic: 1, X
- VERONA (14)** 11 3 2 6 8—16 8 (-2)
— FOGGIA (6) 11 5 3 3 10—13 13 (+1)
Verona va încerca recuperarea punctelor pierdute „acasă” cu Atalanta, însă echipa lui Răducioiu și-a intrat în mină. Reîntre Stoikovic și L. Pellegrini.
Pronostic: 1, X
- PESCARA (4)** 12 5 5 2 17—12 15 (+3)
— ANCONA (2) 13 7 5 1 18—19 19 (+5)
Meclurile egale caracterizează, în majoritate, eșalonul secund din Italia. De ce nu s-ar încheia la egalitate și meciul de la Pescara?
Pronostic: X
- PISA (9)** 13 4 5 4 16—15 13 (-1)
— BOLOGNA (12) 13 4 4 5 12—14 12 (-2)
Nu-i exclus ca și acest meci să se termine la egalitate, dar trebuie remarcat faptul că nici una dintre cele două echipe (ce au retrogradat în sezonul trecut) sînt departe de ce și-au propus.
Pronostic: X.

(Urmaso din pag. 1)

te; îl folosește cum poate mai cu folos.

— Dar sămînță de grâu ați avut? Din producție proprie sau de la alte unități?

— La Timpa și Totia, la Petrești, am avut grâu de sămînță bun. Unde n-a fost destul, am adus de la unitatea specializată din Orăștie, de la care ne aprovizionăm de ani de zile.

— Să revenim la pămînt, dle primar Constantin Florea. Cît are cel mai sărac om din Băcia? Cît are cel mai bogat?

— Fiecare sătean are cel puțin 50 de arși, socotînd și grădina. Mai mult de zece hectare nu are nimeni, așa cum prevede Legea fondului funciar. Cine crede că este neîndreptățit, este primit oriunde la primărie. Ca la casa lui...

„PIINEA NOASTRĂ CEA DE TOATE ZILELE...”

— Dacă nu arăm, nu discutăm și nu însămințăm ca lumea, da unde să avem grâu, adică piinea noastră cea de toate zilele? Cu această întrebare ne-a întîmpinat dl ing. Vasile Băbut, de la Direcția Agricolă a județului, specialist în probleme de agricultură, la Primăria comunei Băcia.

— Astăzi ce lucrați? — am venit și noi cu o... o altă întrebare.

— Andrei Toma, aici de față, se duce după sămînță de grâu în Orăștie; dnl pensionar, Dionisie Munteanu și Traian Cristoiu ne ajută la recitarea ultimelor suprafețe cu sfeclă de zahăr. Au venit cu mai mulți oameni, bineînțeles. Apoi, pe baza adevărate-

lor de proprietate, trecem la împărțirea pămîntului. Să știe omul ce și cît și unde are...

„ASIGURĂM ASISTENȚA MEDICALĂ NECESARĂ”

La dispensarul uman din Băcia, stăm de vorbă cu asistenta medicală Adriana Biscărean: „Problema cu care ne-am confruntat în această perioadă a fost lipsa lemnelor de foc. Primăria ne-a ajutat însă cu o căruță de combustibil, așa că, aproximativ o lună, vom avea ce pune pe foc, pînă cînd o să ne fie onorată comanda înaintată de Direcția Sanitară Jude-

PĂMÎNTUL

teană. În privința dotării, menționez că avem minimum necesar de instrumente și medicamente de primă urgență. Ne lipsește deocamdată doar vata, după ce, o perioadă de 3 luni, a lipsit apa oxigenată. Sintem în măsură să asigurăm asistența medicală necesară, cu toate că în satele aparținătoare trebuie să ne deplasăm pe jos, în lipsa unui mijloc de transport. Starea de sănătate a populației este în general bună, boli în colectivități nu se înregistrează.”

LIPSĂ DE COMBUSTIBIL
Dacă la căminul cultural și la biblioteca din Băcia lipsea, la data vizitei noastre, în totalitate combustibilul, care să dezmorească puțin atmosfera din aceste instituții, la Timpa, acestei lipse i s-a adăugat starea jalnică de gospodă-

rire a așezămîntului de cultură. Nici nu ne puteam închipi că un cămin cultural poate arăta așa — geamuri sparte, scinduri bătute în loc de sticlă, pentru ca nepoții să nu intre, murdărie, scaune rupte, ca să nu mai vorbim de perdelele aflate cîndva la ferestre!

La școala cu clasele I—IV, după cursuri, doi copii făceau curățenie cu o mătură împrumutată. Lemnele lipseau în clasă și la grădiniță, elevii fiind nevoiți să aducă lemne de acasă. Chiar aici să se ajungă cu sărăcia?! Sau de vină este și lipsa de preocupare a celor chemați să se ocupe de acest lucru?!

CULESE INTR-O ZI LA BĂCIA

• O brutărie nouă, curată, cu o pline boamfă, vă așteaptă în orice zi. În curînd, Băcia va avea și o moară modernă. Zilele acestea se va pune la dispoziția locatarilor un nou bloc cu opt apartamente. • „Avem 129 de abonamenti la „Cuvîntul Liber”. Ceea ce este rău este faptul că uneori lipsesc ziare din pachet. Alături au lipsit 28 de bucăți. Cineva le ia din pachet. Alteori, ziarul sosește tirziu (Ioana Jurubeșcu, lucrătoare la poșta). • „Noi sintem bine pregătiți pentru iarnă. În privința aprovizionării, mă refer. Nu avem nici un capăt de lemn. În magazinul nostru este — cum vă dați seama — ca-n ghețar. (Eugenia Guică, gestionar) • Buna gospodărire a satelor comunei poate și trebuie să fie îmbunătățită. Chiar și acum, în prag de iarnă...

O ÎNTÎMPLARE CA-N FILME

Ceea ce dorim să vă relatăm, este o întîmplare cu totul și cu totul adevărată, ce s-a petrecut de cîteva zile. O parte, cea mai interesantă, din acest scenariu demn de un film de mare succes, s-a desfășurat în județul nostru, mai exact spus în Deva și în Orăștie. Derularea faptelor are rădăcini mai vechi, însă acum a sosit sorocul. Să încercăm, pe baza relatărilor primite de la Poliție, care a avut o contribuție decisivă la descoperirea și arestarea infractorilor, să scoatem la lumină mobilurile acțiunii și modul cum s-au desfășurat lucrurile, aproape incredibile, inspirate din cine mai știe ce filme de aventuri.

În anul 1988, numitul Ioan Țica, din Pecica, în vîrstă de 33 de ani, pentru el o vîrstă a nebuniilor, a trecut fraudulos granița în Ungaria, de unde a pornit-o hal-hui prin țările Occidentului, coperindu-i mai mult Germania. Un amănunt nu trebuie scăpat din vedere, și anume acela că T.I. se bucura de „faima” de a nu avea nici o ocupație și era cunoscut ca avînd antecedente penale. În această „expediție”, a avut-o ca însoțitoare pe Croitoru Maria Niculina, aceasta fiind „încadrată” pe post de concubină. Pe cei doi i-a apucat subit dragostea de țară. Așa se face că în acest an au revenit în țară. Cu ce intenții, nu se știe precis. Din întîmplare, în Pecica lucra ca barman

H.A. din Deva, care o cunoaște pe C.M.N. cu care întretine relații extracconjugale. Cum asemenea combinații nu rămîn fără urmări, cei doi fiind prinși în flagrant, iar femeia rea de muscă amenințată de către concubinul T.I., lucrurile iau o întorsătură neașteptată. H.A. hotărîște, împreună cu C.M.N., să vină la Deva.

• Cine sînt și ce vor infractorii? • Concubinajul are viață scurtă • Poliția e pe fază

Sesizîndu-le dispariția și probabil dorînd să-i „sanctioneze” pentru gestul comis, Ioan Țica apelează la Ioan Burda, de 31 de ani, din Arad, cunoscut și el cu antecedente penale, pentru a-l aduce, contra sumei de 100 de dolari, cu mașina sa la Deva. Ca ajutor la acțiune l-au asociat și pe Viorel Ianc, tot din Arad și tot cu antecedente penale. De unde se vede limpede că cine se aseamănă se și adună.

Ajunși la Deva, în 15 noiembrie a.c., cei trei „mușchetari” se cazează la hotelul „Deva”, de unde încep investigațiile pentru descoperirea lui H.A. și a concubinei sus-amintite. După două zile de căutare, la barul „Alunița” din Deva, sînt găsiți și acostaji H.A. împreună cu tatăl său. Cei trei „mușchetari” le solicită celor doi să le facili-

teze legătura cu C.M.N. Potrivit planului de bătaie, T.I. se deplasează însoțit de tatăl lui H.A. ca pietoni, în vreme ce ceilalți se îndreaptă în aceeași direcție — domiciliul lui H.A., cu autoturismul. Cum întîmplarea neforișită face ca la domiciliul respectiv să nu fie găsită concubina mult căutată, cei trei arădeni îl bagă cu forța în autoturism pe H.A., luîndu-l drept ostatie și îndreptîndu-se cu el spre Orăștie.

Din primele declarații a rezultat că cei trei infractori doreau să ajungă la București, de unde să telefoneze la Deva ca să fie adusă C.M.N. pentru a fi schimbată cu ostaticul H.A. Ce să-i faci, asemenea schimburi se practică și la niveluri mai înalte și sînt, se pare, la modă!

Întuind pericolul ce se născuse, tatăl lui H.A. a anunțat Poliția Județeană, care a intrat în alertă și a pornit pe urmele infractorilor, aceștia fiind prinși și arestați în Orăștie, de către un echipaj al circulației. Doi dintre făptașii, respectiv T.I. și V.I., s-au legitimat cu acte de identitate ce aparțineau altor persoane. Cei în cauză sînt cercetați acum pentru comiterea infracțiunilor de lipsire de libertate în mod ilegal, fals privind identitatea, fals în declarații și uz de fals. Deci, sfîrșitul nu este prea fericit, leea urmînd să-și spună cuvîntul.

NICOLAE TIRCOB

• PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE •

Vă prezentăm: COOPERATIVA „PROGRESUL” DEVA



— Stimate dle președinte IOAN MOT, spuneți-ne ce neputăți sînt la Cooperativa „Progresul” Deva, spre a le face cunoscute publicului care ar dori să apeleze la serviciile atelierelor dv., precum și a agenților economici interesați.

— Cooperativa „Progresul” a rămas în structura cooperăriei meșteșugărești. Ponderea activității noastre o constituie prestațiile de servicii. Receptivi la solicitările clienților, rînd pe rînd ne-am extins aria serviciilor, ajungînd azi la 22 de activități.

— V-am ruga să enumerați principalele ateliere de prestații și, în paralel, ce este nou în cadrul acestora.

— Avem secții de confecții îmbrăcămînte și tricotaie, unitate de ceaprazărie, activitate de spălătorie și curățătorie, ale cărei centre sînt dispersa-

te în zona gării, în Micro 15 și pe bdul Decebal. Am diversificat activitatea curățătoriei rapide, introducînd și prestația de călcat cămăși, am înființat în același local un punct de re-maiat ciorapi, creîndu-se posibilitatea servirii unui număr cît mai mare de solicitanți. Am deschis, totodată, un atelier de optică, plasat în piața municipiului. Tot aici funcționează atelierul de încărcat brichete și reparat umbrele.

Menționez că în unitățile de confecții de serie executăm articole vestimentare de sezon pentru agenții economici și pentru magazinele noastre, pentru țîrguri și expoziții. Am reușit să aprovizionăm corespunzător aceste unități cu materii prime și materiale, fără să avelăm la împrumuturi bancare.

— Aveți și secții nerentabile?

— Toate unitățile noastre realizează beneficii. Cele mai rentabile s-au dovedit curățătoriile, ceaprazăria, tapițeria-lenjeria și tricocat ciorapi. Avem cadre bine pregătite profesional — as amînti aici pe Ioan Moldovan, Adrian Ungur, Margareta Soimoși, Rodica Ogner, Elena Uică, Stancsz Margarete, oameni cu experiență și cu răspundere pentru lucrul făcut. Încercăm, și reușim în mare măsură, să nu avem nici o reclamație din partea beneficiarilor serviciilor noastre.

Magazine noi de prezentare

• În piața municipiului, s-a deschis un magazin de prezentare, care pune la dispoziția cum-părătorilor articole de îmbrăcămînte, confecționate în atelierul coope-rativei.

• O unitate de același profil s-a deschis recent în locul fostei curățătorii rapide din complexul Cuza Vodă.

• Două magazine similare funcționează, tot-

odată, în aceleași spații cu centrele de curățătorie din str. Libertății și, respectiv, din Micro 15.

• În perspectivă, conducerea cooperativei are în obiectiv dublarea numărului acestor unități proprii de desfacere, ce vor fi deschise atît în Deva, cît și în alte localități din județ, asigurînd astfel continuitatea activității meșteșugărești în atelierul de producție.



La noua unitate „Bijuteria”, deschisă în strada Cuza Vodă, colț cu Libertății, se execută lucrări de confecții și reparații din aur și argint, de către bijutieri foarte pricepuți. Zilnic, unitatea este deschisă între orele 9—17, avînd și regim de consignație.

In atenția societăților comerciale și a altor agenți interesați

Cooperativa „Progresul” din Deva a extins activitatea de confecții ciorapi din humbac și fire tip lină. Utilată cu aparatură din import, aici se execută, în serie și la comandă, ciorapi de dimensiuni variabile, de calitate foarte bună.

Atelierul are sediul în complexul din strada Cuza Vodă.

În perspectivă apropiată

Sondînd cerințele populației, conducerea cooperativei o luată inițiativa deschiderii, într-o perspectivă apropiată, a unui atelier de confecții îmbrăcămînte pentru copii.

Doriți articole-unicat?

Adresați-vă cu încredere secțiilor de croitorie comandă pentru femei, unități situate în zona pieței și, respectiv, în bdul Decebal, bloc D, care, recent, au fost aprovizionate cu dan-tele de import pentru rochiile de ocazie, precum și cu stoffe groase, de sezon.

Important!

Cooperativa închiriază populației, prin secția din b-dul Decebal, bloc D, veselă pentru nunți, botezuri, mese festive. Se închiriază și obiecte sportive: schiuri, păline, costume schi, corturi, rucsacuri.

Agenții economici și persoanele interesate pot contacta cooperativa la telefoanele 13129 și 14876 — prefix 956.

PENTRU CĂMINELE NOASTRE

• Secția tapițerie-lenjerie, situată în blocul C din b-dul Decebal, execută lucrări de tapițerie la domiciliul populației. Meseriași foarte pricepuți fac lucrări de calitate excepțională.

• În cadrul secției tricotaie, din blocul D, același bulevard, a fost instalată o mașină de surfilat covorașe și mochete. Adresați-vă cu încredere pentru asemenea lucrări atelierului de la adresa de mai sus!

• În complexul S.C.V. din strada Depozitelor, nr. 1, funcționează secția confecții plapume — serie și comandă. În același complex, există o mică unitate de confecționat pungii din plastic.

ABONAMENTUL LA ZIARUL „CUVINTUL LIBER”

- Cine dorește să fie permanent și bine informat, citește zilnic ziarul „CUVINTUL LIBER”.
- Pe lângă scrisori și opinii ale cititorilor, publicăm raiduri-anchetă, reportaje, convorbiri și articole de atitudine în care sînt abordate cele mai arzătoare probleme ale vieții economico-sociale din localitățile județului nostru.
- De asemenea, vă prezentăm cronicile și clasamente sportive, programele Televiziunii Române, articole pe teme de literatură și artă, vești actuale din țară și străinătate, precum și anunțuri de mare și mică publicitate.
- Abonamentele pentru luna decembrie, la cele mai accesibile prețuri cu puțință, se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din instituții, regi și societăți comerciale, pînă la data de 28 noiembrie 1991 inclusiv.

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„CORVINUL” S.A. HUNEDOARA

cu sediul în Hunedoara, str. Moldovei, nr. 8

In conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 și Hotărârile Guvernului României nr. 140/1991 și nr. 1228/1990, organizează în data de 13 decembrie 1991, ora 10, la sediul societății

- licitație pentru închirierea spațiului Restaurant „Miorița” din Hunedoara, bdul Libertății.

Documentația cu privire la închiriere poate fi consultată la sediul societății sau la telefon 12316.

(853)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„DEVIL” S.A. DEVA

cu sediul în Deva, str. Dorobanților, nr. 32 A
Organizează la sediul societății, în ziua de 18 decembrie 1991, ora 10, licitație pentru preluarea în LOCATIE DE GESTIUNE a următoarelor obiective:

OBIECTIVUL	VALOAREA DE PORNIRE A LICITAȚIEI
Magazinul PROLA nr. 2 Deva	170 000 lei
Magazinul PROLA nr. 9 Deva	400 000 lei
Magazinul PROLA nr. 10 Deva	600 000 lei
Magazinul nr. 5 PROLA Petroșani	280 000 lei
Magazinul PROLA nr. 7 Vulcan	180 000 lei
Chiosc nr. 28 Petroșani	150 000 lei
Filiara de Preluare a Laptelui Brad	200 000 lei
Autoduba R. 8135 cu nr. de circulație 31 HD 3908	70 000 lei
Autoduba R. 8135 cu nr. de circulație 31 HD 1840	70 000 lei
Autocisterna cu nr. de circulație 31 HD 4148	80 000 lei

Inscrierile se pot face pînă în ziua de 12 decembrie 1991.

Documentele cu privire la condițiile de preluare în locație de gestiune pot fi consultate și preluate de la sediul societății, telefon 20509.

(857)

S.C. „CARMETAPLAST” DEVA S.A.

fost IPIC-CF Deva

angajează urgent următorul personal:

- 1 (un) autamacaragiu pentru autoincarcarea de 5 tf.
- 1 (un) mecanic auto, ctg. V-VI;
- 1 (un) macaragiu, gr. I-III.

(842)

MICA PUBLICITATE

ANIVERSĂRI

- LA împlinirea vârstei de 3 ani, bunicii îi urează dragei lor Kis Irina Alexandra din Deva, multe bucurii și „La mulți ani!”.

(7184)

VINZĂRI-

CUMPARĂRI

- VIND Fiat Ritmo, Diesel, fabricație 1985, Deva, telefon 19467, după ora 16.

(7202)

- CUMPAR dolari S.U.A. — 260 lei, mărci — 150 lei, Deva, telefon 23926.

(5910)

- VIND frigider mare Minsk, nou, Deva, telefon 18591.

(7203)

- VIND înscriere Dacia, iunie 1987, ridicabilă imediat, Ludeștii de Jos, nr. 45.

(7199)

- VIND Skoda 120 L, Brad, telefon 50985.

(7197)

- C.A.P. Timpa organizează, sîmbătă, 30 noiembrie, licitație la mijloacele fixe, obiecte de inventar.

(7195)

- VIND moară MTMF, Soimuș, nr. 80 A.

(7210)

- VIND apartament două camere, confort I, cu beci, Hunedoara, telefon 22448.

(6981)

- VIND apartament 4 camere, Deva, Enescu, bl. 4, sc. B, et. II, ap. 16.

(7193)

- C.A.P. Soimuș organizează licitație la sediul, în data de 6 și 7 decembrie 1991, ora 10. Lista cu prețurile se află afișată la sediul.

(7192)

- VIND Dacia 1300, modificări 1310, Crișcior, telefoane 56367 sau 56570.

(7189)

- VIND masă extensibilă, furnir nuc, Deva, telefon 27645.

(7190)

- VIND convenabil Opel Kadet și Trabant cu remorcă, Deva, telefon 29117.

(7171)

- VIND urgent casă, Deva, Aurel Vlaicu, nr. 125, telefon 12386.

(7206)

- VIND înscriere Dacia 1300 (august 1987), Hunedoara, telefon 22458.

(7208)

- VIND telescoape BMW, Deva, telefon 17888.

(7209)

- VIND televizor color Philips, Deva, telefon 14387.

(7201)

- VIND garsonieră contra întreținere doi bătrîni, Informații str. Progresului, bl. A, sc. C, ap. 21, 11937. (Polko Iozsef).

(7127)

SCHIMBURI

DE LOCUINȚE

- SCHIMB apartament proprietate în Sibiu, cu similar Deva, Sibiu, telefon 924/82130.

(7204)

- SCHIMB garsonieră confort I, cu apartament

- 2-3 camere, Hunedoara, str. 22 Decembrie, ap. 6.

(6982)

- SCHIMB casă cu apartament 2 camere și garsonieră, Simeria, Păcii, nr. 17.

(7211)

- SCHIMB garsonieră proprietate, cu apartament 2 camere, proprietate de stat, Deva, Dacia, bloc 80, ap. 8, între orele 17-18.

(7196)

- SCHIMB apartament două camere, ultracentral, cu trei camere, Deva, telefon 13135.

(7200)

CERERE DE SERVICI

- INGRIJESC copil sau bătrîni, Deva, telefon 16428.

(7205)

DIVERSE

- CU autorizația 2248, dl Staiciu Vințilă din Deva este imputernicit să încerce brichete cu gaz.

(7188)

PIERDERI

- PIERDUT legitimație serviciu, pe numele Lazăr Dumitru, eliberată de Regionala Gaz Deva. Se declară nulă.

(6980)

DECESE

- SOȚIA Augusta, fiul Mihai și fiica Pușa, împreună cu familia, mulțumesc celor care le-au fost alături la marea durere pricinuită de pierderea celui care a fost

Dr. av. MIHAI

RUSU OROS

(7194)

- VIORICA și Adi anunță cu profundă durere încetarea din viață a bunului lor soț și tată

GHEORGHE DIACONESCU,

fost revizor contabil la C.F.I. Se află deus la Casa Mortuară Deva. Inhumarea astăzi, ora 13.30.

(7207)

- ÎMPĂRTĂȘIM durerea prin care trece colega noastră Viorica, acum cînd se desparte pentru totdeauna de soțul ei

GHEORGHE DIACONESCU

Condoleanțe și întreaga compasiune. Personalul dispensarului C.F.R. Deva.

(7207)

COMEMORARI

- PIOS omagiu, lacrimi și regrete pentru cea care a fost



ROZALIA IUNIAN
la împlinirea unui an de cînd ne-a părăsit, lăsîndu-ne un imens gol în suflet. Familia în veci nemîngîiată.

(7161)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT PERSOANE HUNEDOARA

Organizează licitație publică la sediul unității din Hunedoara, str. Rotarilor 140 bis, în vederea vînzării de

- aparate de taxat tip „Halda și Poltax”, pentru taximetre.

Data licitației: 2 decembrie 1991, ora 10. Informații la telefon 12040 sau 12834.

(855)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„COMTOUR LÖWE” S.R.L.

HUNEDOARA

angajează prin concurs

- contabil șef (normă întreagă).

Condiții: studii superioare, vechime 5 ani, cunoscător activitate alimentație publică.

Informații la telefoanele 956/21113, 957/16145.

(c. 7080)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„HORTICOLA” S.A. DEVA

FERMA NR. 2

str. Hărăului, nr. 40,

- Vinde la populație sfeclă furajeră la prețul de 2 lei/kg, zilnic între orele 8-15

(856)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„DEVIL” S.A. DEVA

Oferă tuturor solicitanților, persoane fizice sau juridice, de la filialele din județ:

- Zer — la prețul de 0,50 lei/litru de la filialele Deva, Simeria, Hațeg, Petroșani;

- Zară — la prețul de 1 leu/litru de la Filiala Simeria.

(857)

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2700, Deva, str. 1 Decembrie, 35,
Județul Hunedoara.
Telefoane: 11275, 12157, 11269
Telefon tipografie: 25904
Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL:

S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257
Tiraj: 20 303 exemplare